



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

**CENTRUM TRANSFERU WIEDZY
I TECHNOLOGII**

Gdańsk, dnia 03 kwietnia 2017 r.

Nr postępowania: ZZ/001/057/2017

P.T. Wykonawcy

Wyjaśnienia do pytań Wykonawcy z dnia 03 kwietnia 2017 r., dotyczących treści zapytania ofertowego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **na usługę dostępu do bazy patentowej w okresie realizacji projektu „Inkubator Innowacyjności+”** realizowanego w ramach projektu pozakonkursowego pn. „Wsparcie zarządzania badaniami naukowymi i komercjalizacja wyników prac B+R w jednostkach naukowych i przedsiębiorstwach” w ramach Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020 (Działanie 4.4).

Uwaga: Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego, wszelkie zmiany i wyjaśnienia do zapytania ofertowego wiążą Wykonawców

Pytanie nr 1

„rozd. IX, Ust. 1 Adres email do składania ofert: piomoros@pg.gda.pl czy piomaros@pg.gda.pl?”

Odpowiedz na Pytanie 1

Adresem na który należy składać oferty jest adres piomaros@pg.gda.pl

Pytanie nr 2

„rozd. IX, ust. 3 Termin składania "z końcem dnia 7 marca 2017" - czy powinno być "z końcem dnia 7 kwietnia"?"

Odpowiedz na Pytanie 2

Zamawiający pragnie wskazać, że prawidłowym terminem składania ofert w przedmiotowym postępowaniu powinien być dzień 7 kwietnia 2017 r.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż dokonuje zmian:

W rozdziale IX ust. 3 Zapytania ofertowego przedmiotu

Z zapisu:

„Termin składania ofert upływa z końcem dnia 7 marca 2017 r. Decyduje data wpływu do siedziby Zamawiającego, tj. ul. G. Narutowicza 11/12 80-233 Gdańsk lub data wpływu wiadomości e-mail na ww. adres poczty elektronicznej (przy wykorzystania drogi elektronicznej).”

Na zapis obecny:



POLITECHNIKA GDAŃSKA

**CENTRUM TRANSFERU WIEDZY
I TECHNOLOGII**

„Termin składania ofert upływa **z końcem dnia 7 kwietnia 2017 r.** Decyduje data wpływu do siedziby Zamawiającego, tj. ul. G. Narutowicza 11/12 80-233 Gdańsk lub data wpływu wiadomości e-mail na ww. adres poczty elektronicznej (przy wykorzystaniu drogi elektronicznej).”

Pytanie nr 3

„*uprzejmie poproszę o informację czy zapis "z końcem dnia" należy rozumieć:*

a) do końca dnia roboczego, czyli do godziny 15:30

b) do godziny 24:00?”

Odpowiedz na Pytanie nr 3

Zamawiający informuje, iż zapis „z końcem dnia” należy rozumieć, jako koniec dnia kalendarzowego, czyli do godziny 24:00.

Na oryginalne pieczęć i podpis
Kancelarz Politechniki Gdańskiej
mgr inż. Marek Tłok